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Município de Anchieta 

Estado de Santa Catarina 

Processo Seletivo nº 001/2018 

 

 

 

TIPO DE PROVA: 01 

CADERNO DE PROVA 

CARGO: Auxiliar de Serviços Gerais 
 
________________________________________________________________________________________________________________________________

INSTRUÇÕES: 

 

 Deixe sobre a carteira apenas o documento de 

identificação e a caneta esferográfica de tinta preta 

ou azul, feita de material transparente. 

 Preencha o Cartão Resposta, com as informações 

solicitadas. 

 Confira se sua prova é para o cargo ao qual se 

inscreveu e se a mesma contém 20 questões, 

numeradas de 1 a 20. Caso contrário, informe 

imediatamente ao fiscal de sala. 

 Não serão aceitas reclamações posteriores por 

falha de impressão e/ou total de questões. 

 Para cada questão existe apenas UMA resposta 

certa. 

 A resposta certa deve ser marcada no Cartão 

Resposta. 

 

VOCÊ DEVE: 

 

 Conferir no seu cartão resposta se o tipo de prova 

destacado, correspondente ao mesmo tipo de prova 

constante no caderno de prova que lhe foi entregue.  

 As provas de cada cargo serão identificadas pelos 

números 1, 2, 3 e 4 e é de responsabilidade do 

candidato a conferencia do tipo de prova constante 

no cartão resposta e no caderno de prova.  

 Segue demonstrado a forma correta de preencher o 

Cartão Resposta 

ATENÇÃO: 

 

 As marcações duplas, rasuradas ou marcadas 

diferente do modelo acima, ocasionará a anulação 

de questões.  

 É de responsabilidade do candidato o 

preenchimento dos dados do Cartão Resposta. 

 A prova terá duração de 02h30min, incluído neste 

horário, o tempo para o preenchimento do Cartão 

Resposta. 

 A saída da sala só poderá ocorrer depois de 

decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas.  

 Ao sair da sala, entregue o Cartão Resposta ao 

fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de 

aplicação das provas.

________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Se preferir, anote aqui suas respostas para posterior conferência: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
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Questões de Conhecimento Específico 
 

01. Em relação a organização no ambiente de trabalho, são atitudes corretas: 

I - Manter cada utensílio em seu lugar; 

II - Priorizar as atividades do dia; 

III - Não acumular e descartar o desnecessário. 

Dos itens acima: 

A) Apenas os itens I e II estão corretos. 

B) Apenas os itens II e III estão corretos. 

C) Apenas os itens I e III estão corretos. 

D) Todos os itens estão corretos. 

 

02. Assinale a alternativa incorreta. São benefícios da organização no trabalho: 

A) Aumenta o desempenho do colaborador.  

B) Aumenta a motivação.  

C) Favorece a gestão do tempo.  

D) Aumenta o estresse.  

 

03. Coleta seletiva é a coleta diferenciada de resíduos que foram previamente separados segundo a sua 

constituição ou composição. Sabendo disso, podemos afirmar que o descarte de metais deve ser 

realizado em: 

A) Lixeiras de cor verde. 

B) Lixeiras de cor amarela. 

C) Lixeiras de cor azul. 

D) Lixeiras de cor cinza.  

 

04. São exemplos de materiais não recicláveis, exceto: 

A) Esponja de aço.  

B) Papel sulfite.  

C) Porcelana.  

D) Fotografias.  

 

05. São vantagens da Reciclagem: 

I - Redução dos impactos ambientais durante a produção de novas matérias primas; 

II - Redução no consumo de energia elétrica; 
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III - Redução da quantidade de resíduos encaminhados ao aterro sanitário com consequente 

aumento da sua vida útil. 

Dos itens acima: 

A) Apenas os itens I e II estão corretos. 

B) Apenas os itens II e III estão corretos. 

C) Apenas os itens I e III estão corretos. 

D) Todos os itens estão corretos. 

 

06. O uso do EPI é fundamental para garantir a saúde e a proteção do trabalhador, evitando 

consequências negativas em casos de acidentes de trabalho. Assinale a alternativa que apresenta um 

EPI para proteção dos membros superiores: 

A) Perneira.  

B) Botina.  

C) Luva.  

D) Meia.  

 

07. A imagem abaixo apresenta um EPI para proteção dos membros superiores denominado: 

 

A) Braçadeira.  

B) Manga.  

C) Dedeira.  

D) Balaclava.  

 

08. A operação que consiste em transportar uma referência de nível marcada em uma determinada 

altura para outro local, estabelecendo assim um plano horizontal, é denominada: 

A) Esquadro.  

B) Alisamento.  

C) Nivelamento. 

D) Prumada.  
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09. Em relação ao Concreto, assinale a alternativa incorreta: 

A) É a mistura de cimento, areia, brita e água. 

B) É utilizado em elementos estruturais como vigas, pilares e lajes. 

C) A resistência do concreto diminui com o aumento da quantidade de cimento que o constitui e 

diminui com o aumento da quantidade de água na mistura. 

D) A qualidade e resistência do concreto dependem da dosagem dos materiais, da qualidade dos 

mesmos e também do preparo. 

 

10. Assinale a alternativa que apresenta a definição de Brita: 

A) Folha fragmentada. Agregado graúdo obtido no campo. 

B) Salina fragmentada. Agregado graúdo obtido no mar. 

C) Pedra fragmentada. Agregado graúdo obtido por trituração de rocha. 

D) Vidro fragmentado. Agregado graúdo obtido por trituração de espelhos. 

 

11. Em relação aos materiais de limpeza, analise: 

I - Desengordurante é um excelente produto para a limpeza de fogões, fornos e azulejos de cozinha; 

II - O sapólio é indicado para a limpeza de vidros, espelhos e metais; 

III - É recomendado utilizar a água raz para limpar as mãos. 

Dos itens acima: 

A) Apenas o item I está correto. 

B) Apenas o item III está correto. 

C) Apenas o item II está correto. 

D) Todos os itens estão incorretos. 

 

12. “Tem propriedades descorantes e pode ser usado ainda no branqueamento de fibras vegetais, como 

algodão e linho. Outra utilidade possível é a esterilização de ambientes domésticos como banheiros e 

cozinhas (propícios ao ataque de germes).”  

O trecho acima faz referência ao seguinte produto de limpeza: 

A) Limpa-vidros.  

B) Álcool.  

C) Amaciante.  

D) Cloro.  

 

Questões de Língua Portuguesa 
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INSTRUÇÃO: Leia o Trecho abaixo para responder as questões de n°13 e de n°14. 

 

“A Índia foi apontada como o país mais perigoso do mundo para as mulheres em uma pesquisa com 

especialistas internacionais divulgada no dia 26 de junho de 2018. 

O levantamento da Thomson Reuters Foundation com cerca de 550 especialistas em temas femininos 

colocou Afeganistão e Síria em segundo e terceiro lugares, com Somália e Arábia Saudita a seguir. 

A Índia lidera a lista, uma vez que o nível de violência contra as mulheres ainda é alto, mais de cinco anos 

depois de o estrupro e assassinato de uma estudante em um ônibus em Nova Délhi ter provocado uma 

revolta nacional e o governo prometer lidar com o assunto.” 

(Fonte adaptada de: g1.globo.com >acesso em 26 de junho de 2018) 

13. Interpretando o que o trecho apresenta, é correto afirmar que: 

A) A Índia é o local mais seguro do mundo para as mulheres. 

B) O local mais perigoso do mundo para as mulheres é a Somália. 

C) O levantamento da Thomson Reuters Foundation com cerca de 550 especialistas em temas 

femininos colocou Afeganistão e Síria em segundo e terceiro lugares. 

D) Na Índia todas as mulheres são respeitadas e por este motivo o país é o mais seguro para as 

mulheres. 

 

14. Existe no trecho uma palavra escrita incorretamente, assinale a alternativa que a descreve: 

A) Estrupro. 

B) Divulgada. 

C) Violência. 

D) Assassinato. 

 

15. Todas as alternativas abaixo apresentam exemplos de adjetivos, exceto: 

A) Honesto. 

B) Belo. 

C) Ficar. 

D) Amável. 

 

16. Leia a frase com atenção: 

“Ele não era feliz no casamento, portanto separou-se da esposa.” 

A palavra destacada no trecho acima é: 

A) Uma conjunção. 
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B) Um verbo. 

C) Um advérbio. 

D) Um artigo. 

 

17. Assinale a alternativa que apresenta corretamente grifado um pronome: 

A) Não irei acampar. 

B) Eu estarei contigo. 

C) Quero ser feliz. 

D) Vamos logo! 

 

Questões de Conhecimentos Gerais 
 

18. “Formada por 7 unidades de federação, sendo elas: Acre (AC), Amapá (AP), Amazonas (AM), Pará (PA), 

Rondônia (RO), Roraima (RR) e Tocantins (TO), é a maior região em dimensão territorial, com 

aproximadamente 3.870.000 km².”  

O trecho acima faz referência a seguinte Região Brasileira: 

A) Região Sudeste.  

B) Região Nordeste.  

C) Região Centro-oeste.  

D) Região Norte. 

 

19. De acordo com a Lei Orgânica do Município de Anchieta – SC, analise o trecho abaixo e assinale a 

alternativa que completa corretamente a lacuna: 

“É da competência comum do Município, do Estado e da União, _____________________ pela guarda da 

Constituição, das Leis e das instituições democráticas e conservar o patrimônio público.” 

A) Repudiar. 

B) Zelar.  

C) Desleixar. 

D) Rejeitar.  

 

20. Assinale a alternativa que apresenta o nome do mascote da Copa do Mundo de 2018, na Rússia:  

A) Zakumi.  

B) Taffarel.  

C) Fuleco.  

D) Zabivaka. 


